


У́льтрас (від лат. ultra — більше від чогось; 
понад, за межами чогось) — назва 
організованих груп підтримки спортивних 
(особливо футбольних) команд.



На ранніх етапах рух ультрас 
поширювався здебільшого на 
Європу та Південну Америку, 
натомість зараз групи 
футбольних ультрас існують у 
більшості європейських країн і в 
інших частинах світу, де футбол є 
популярним, наприклад, в Африці 
(Єгипет, Марокко), Японії, 
Північній Америці та Австралії.



4 основні пункти менталітету ультрас:
•Не переставати співати та підтримувати команду, 
яким би не був хід матчу і його результат;
•Не сідати під час матчу;
•Відвідувати всі можливі ігри свого клубу: і домашні, і 
виїзні;
•Вірність Трибуні (тобто постійному місцю на трибунах, 
де перебуває група).



Угрупування ультрас об'єднують найактивніших фанатів, які 
працюють над усім, що пов'язане з підтримкою своєї 
команди — атрибутика, квитки, організація шоу на трибунах, 
виїзди на гостьові матчі. У таких угрупуваннях є членські 
внески та налагоджена торгівля товарами для фанатів, які 
дозволяють збирати суми, необхідні для шоу, банерів та на інші 
витрати.





Ультрас — це субкультура, в якої 
патріотизм та націоналізм у самому серці.



Із середини 2000-х років футбольний хуліганізм в Україні пішов на спад, 
натомість, розвивається рух ультрас. Більшість українських футбольних фанатів 
мають праві та націоналістичні погляди, винятком є «Арсенал» (Київ), чиї ультрас 
мають ліві погляди.



Чисельність руху ультрас в Україні зростає — на 
домашніх іграх найпопулярніших клубів у фан-
секторах уболівають кілька тисяч людей. На виїзні 
матчі часто їдуть сотні найвідданіших уболівальників. 



Найчисельнішу виїзну підтримку регулярно мають 
«Динамо» (Київ), «Дніпро» (Дніпропетровськ), «Карпати» (Львів), 
«Металіст» (Харків) і «Шахтар» (Донецьк). Фани «Динамо», 
«Дніпра» та «Карпат» підтримують дуже дружні стосунки, 
утворюючи так звану «коаліцію» («тріаду»).





Про свою підтримку Євромайдану на 24 січня 2014 року 
оголосили також вболівальники «Дніпра», «Зорі», 
«Металіста», «Чорноморця»,  та «Шахтаря».  



Загалом, футбольні фанати Києва, Дніпропетровська, Харкова, Одеси, 
Донецька, Луганська, Львова, Полтави  та інших міст України підтримали 
Євромайдан та проголосили, що будуть захищати його учасників від тітушок.



22 лютого 2014 року всі фанатські рухи України оголосили 
безстрокове перемир'я для спільної боротьби проти 
беззаконня, брехні та пропаганди





Під час Російської агресії значна частина футбольних 
фанатів України організовує постійну волонтерську допомогу 
військовим. 



Чимало представників ультрас відправилося 
на фронт, аби боронити Батьківщину.





В місті Самбір уже протягом 4 років на трибунах стадіону 
перед матчем збираються десятки футбольних фанів,  які 
підтримують місцеву команду як в домашніх - так і у виїзних 
матчах.
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